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Протокол 

позачергового засідання педагогічної ради 

ОПОРНОГО ВЕЛИКОЛЮБІНСЬКОГО ЗЗСО І-ІІІ СТУПЕНІВ 

ВЕЛИКОЛЮБІНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

06.05.2024р.                 Великий Любінь                                               №9 

Голова педагогічної ради (або головуючий за відсутності голови): Кішко Л.С. 

Секретар: Топчій Ю.А. 

Присутні :____ 

Відсутні : ____ 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ : 

1. Про затвердження підручників для учнів 11 класів закладів загальної 

середньої освіти. 

2. Про визнання результатів курсової підготовки педагогічними 

працівниками . 

3. Про попередження дитячого травматизму на період літніх канікул. 

4. Про організацію комплексного оздоровлення (екскурсій) учнів школи 

влітку 2024р. 

5. Про організацію і проведення свята Останнього дзвоника. 

 

 

1.СЛУХАЛИ :  

Кішко Л.С., директора школи, яка ознайомила присутніх із процедурою 

відбору підручників для 11-го класу.  
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ВИСТУПИЛИ:  

Федина Г.Й., заступник директора з НВР, яка повідомила, що учителями 

опорного Великолюбінського ЗЗСО І-ІІІ ступенів обрано наступні підручники:  

 

 

УХВАЛИЛИ:  

Керуючись Положенням про конкурсний відбір проектів підручників для 

5-9 та 10-11 класів закладів загальної середньої освіти, враховуючи 

волевиявлення педагогічних працівників закладу, замовити підручники для 11 

класу.  

 

2. СЛУХАЛИ: 

Директора школи Кішко Л.С. з клопотанням до педагогічної ради від 

Шевчук К.В, соціального педагога, про визнання результатів кваліфікації та 

документу про проходження підвищення кваліфікації (сертифікат про 

проходження курсів додано до клопотання).  

 

 Шевчук К.В. -  курс «Академія психічного здоров’я», тривалістю 3 

години, від 23.04.2024р., №BNBKCQ-CE00052 
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УХВАЛИЛИ : 

Визнати результати кваліфікації та документ про проходження 

підвищення кваліфікації Шевчук К.В., як підвищення кваліфікації.  

 

 

3. СЛУХАЛИ : 

Заступника директора з виховної роботи Стахів С.О., яка ознайомила 

присутніх педагогів з листом директора Департаменту Освіти і Науки ЛОДА 

Олега Паски , щодо організації та проведення заходів з питань безпеки 

життєдіяльності учасників освітнього процесу на час літніх канікул.  

На виконання пункту 13 розділу V Положення про порядок проведення 

навчання і перевірки знань з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності 

в закладах, установах, організаціях, підприємствах, що належать до сфери 

управління Міністерства освіти і науки України, затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України від 18.04.2006 № 304 (в редакції наказу 

Міністерства освіти і науки України від 22.11.2017 № 1514), листа 

Міністерства освіти і науки України від 16.05.2024 № 1/8614-24, з метою 

посилення контролю за збереженням життя й здоров’я вихованців, учнів та 

студентів, попередження надзвичайних ситуацій в закладах освіти 

запропоновано провести заходи перед початком літніх канікул, а саме:  

1) організувати проведення виховних годин, бесід, інструктажів із 

здобувачами освіти з питань безпеки життєдіяльності перед початком літніх 

канікул (зокрема з питань дій у випадку надзвичайних ситуацій, дій у разі 

оголошення про загрозу виникнення надзвичайної ситуації у тому числі 

сигналу «Повітряна тривога», правил пожежної безпеки, електробезпеки, 

безпеки дорожнього руху, профілактики шлунково-кишкових захворювань, 

правил поведінки в громадських місцях, а також поводження з незнайомими 

людьми та підозрілими предметами, користування громадським транспортом, 

попередження травмування на об’єктах залізничної інфраструктури, правилах 
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поводження на річках і водоймах тощо) за відповідними інструкціями з 

реєстрацією у відповідних журналах;  

2) провести роз’яснювальну роботу серед здобувачів освіти щодо правил 

поведінки в умовах підвищення температури повітря, попередження випадків 

перегрівання на сонці, порядку надання домедичної допомоги постраждалим 

внаслідок нещасних випадків, а також безумовного дотримання обмежень 

задля запобігання поширенню гострих респіраторних та інфекційних хвороб; 

3) перевірити знання порядку дій у разі оголошення сигналу «Повітряна 

тривога», загальної інструкції з пожежної та техногенної безпеки у 

працівників охорони, вахтерів, чергових служб об’єктів, а також порядок 

здійснення контролю за додержанням протипожежного стану, огляду 

територій і приміщень, порядку знеструмлення електромережі та дій у разі 

виявлення пожежі або спрацювання засобів пожежної сигналізації та 

автоматичного пожежогасіння;  

4) поінформувати здобувачів освіти та працівників закладів освіти про 

заборони та ризики відвідування лісових масивів та території, які можуть бути 

замінованими або наближені до районів бойових дій, довести рекомендації 

Державної служби України з надзвичайних ситуацій стосовно дій населення в 

умовах надзвичайних ситуацій воєнного характеру в тому числі поводження з 

вибухонебезпечними та підозрілими предметами 

(https://dsns.gov.ua/uk/abetkabezpeki/diyi-naselennya-v-umovax-nadzvicainix-

situacii-vojennogo-xarakteru);  

5) утримувати наявні укриття фонду захисних споруд цивільного захисту в 

готовності до використання за призначенням та у разі оголошення сигналу 

«Повітряна тривога» забезпечити розміщення в них учасників освітнього 

процесу та населення відповідно до затверджених алгоритмів (інструкцій);  

6) провести роз’яснювальну роботу з батьками, усиновлювачами та 

опікунами здобувачів освіти щодо попередження нещасних випадків під час 

літнього відпочинку;  
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7) вжити дієвих заходів щодо збереження життя та здоров’я дітей у місцях 

відпочинку в літніх таборах, під час проведення зборів, походів та екскурсій з 

урахуванням небезпечних факторів воєнних дій; забезпечити участь у складі 

кожної туристичної групи супроводжуючої особи, яка володіє навиками 

надання першої медичної допомоги, посилити контроль за організацією 

туристичноекскурсійних перевезень здобувачів освіти автомобільним та 

залізничним транспортом.  

Питання щодо безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу під 

час літніх канікул тримати на постійному контролі. 

УХВАЛИЛИ :  

Провести заходи з питань життєдіяльності учасників освітнього процесу на 

час літніх канікул.  

 

4. СЛУХАЛИ : 

Кішко Л.С., директора школи, про організацію навчальних екскурсій та 

навчальної практики учнів 1-4, 5-8, 10 класів  у 2023/2024 навчальному році. 

  Леся Степанівна повідомила, що відповідно до Закону України «Про 

освіту», листа Міністерства освіти і науки України від 06.02.2008 № 1/9 – 61 

«Методичні рекомендації щодо організації  навчально-виховного процесу під 

час проведення навчальних екскурсій  та навчальної практики учнів 

загальноосвітніх навчальних закладів» передбачено, що навчальні екскурсії та 

навчальна практика є обов’язковими та необхідними складовими освітнього 

процесу. Вони передбачають створення умов для наближення змісту 

навчальних предметів до реального життя, спостереження та дослідження 

учнями явищ природи і процесів життєдіяльності суспільства, розширення 

світогляду школярів, формування в них життєво необхідних компетенцій. 

  Проведення навчальної практики спрямоване на розвиток пізнавальної 

діяльності учнів, залучення їх до пошукової роботи, поглиблення та 
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систематизацію знань, умінь і навичок школярів, усвідомлення практичної 

складової навчальних курсів, формування міжпредметних зв’язків тощо. 

 

УХВАЛИЛИ : 

Провести навчальні екскурсії та навчальну практику з 03.06 по 07.06.2024р. 

 

5. СЛУХАЛИ : 

Стахів Х.С., педагога організатора, яка ознайомила присутніх з інформацією 

щодо організації свята Останнього дзвоника, яке відбудеться 31.05.2024р.  

До свята Останнього дзвоника складено сценарій, у якому відображено 

наступні моменти :  

 Почесний вихід учнів 11-х класів. 

 Вшанування хвилиною мовчання Героїв-Захисників України, які 

загинули у боротьбі з російськими окупантами. 

 Виступи директора закладу освіти Кішко Л.С., гостей свята та 

президента учнівського самоврядування Куриляк Яніни. 

 Вручення грамот , подяк переможцям предметних олімпіад та лідерам 

учнівського самоврядування за активну участь у житті школи.  

 

ВИСТУПИЛИ : 

Тюрдьо М.В., класний керівник 11-Б класу та Демчук Ю.М., класний 

керівник 11-А класу, з проханням від випускників підтримати благочинну 

акцію для ЗСУ, яка проходитиме на святі Останнього дзвоника.  

Також, основний акцент буде зроблено на виступі учнів 11-х класів, у якому 

вони вшанують пам'ять Поповича Максима, який мав би бути випускником. 
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УХВАЛИЛИ : 

Провести свято Останнього дзвоника 31.05.2024р. у національно-

патріотичному дусі.  

 

 

 

 

 

Голова педагогічної ради                                  Леся КІШКО  

Секретар                                                             Юлія ТОПЧІЙ  

 

 


